



Для немедленной публикации: 22.12.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ПАКЕТ ЗАКОНОВ ПО
СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ МЕР РЕАГИРОВАНИЯ НА ПАНДЕМИЮ COVID-19**

***Закон S.4516-C/A.7536-B квалифицирует как преступление
подделку записей о вакцинации от COVID-19***

***Закон S.4962/A.5062 расширяет доступ школ к существующим в штате
базам данных иммунизации***

***Закон S.6375/A.5713 предписывает начальнику Департамента
здравоохранения провести исследование предоставления амбулаторных
и других медицинских услуг в связи с пандемией COVID-19***

***Закон S.6070-A/A.7324-A предписывает Департаменту финансовых услуг
провести исследование об определенных последствиях пандемии
COVID-19***

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала пакет законов по совершенствованию осуществляемых штатом Нью-Йорк мер реагирования на продолжающуюся пандемию COVID-19. Этот пакет законов имеет большое значение для усилий штата по повышению темпов вакцинации и исследованию последствий пандемии для экономики и системы здравоохранения.

«Мы должны обязательно усвоить уроки пандемии, чтобы избежать повторения тех же ошибок в будущем, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти законы помогут нам сейчас улучшить меры реагирования на пандемию, пресечь мошенническое использование записей о вакцинации и получить рекомендации по улучшению системы здравоохранения, чтобы быть лучше готовым к подобным кризисам в будущем».

Подделка записей о вакцинации от COVID-19

Закон S.4516-C/A.7536-B добавляет разъяснение о том, что карта вакцинации COVID (COVID Vaccination Card) считается письменным документом с точки зрения закона о подделке документов, который квалифицирует подделку карт вакцинации от COVID-19 как мисдиминор класса А. Он также вводит новое тяжкое преступление класса Е (злонамеренное использование компьютера третьей

степени) за намеренный ввод, изменение или удаление «компьютерного материала», касающегося положений о вакцинации от COVID-19. Лица, которые представляют подложные данные о своей вакцинации, подвергают риску не только свое здоровье, но и здоровье всех людей, с которыми они контактируют. Этот закон пресекает подделку записей о вакцинации в условиях, когда штат Нью-Йорк открывается после пандемии и многие предприятия проверяют статус вакцинации.

Сенатор Анна М. Каплан (Anna M. Kaplan): «Сейчас, когда распространение штамма "омикрон" создает большие риски для нашего общества и ставит под угрозу достигнутый нами прогресс в восстановлении после пандемии, многочисленные работодатели, школы, малые предприятия и населенные пункты используют подлинное подтверждение статуса вакцинации как средство предотвращения распространения вируса COVID. Сейчас как никогда важно защитить достигнутый нами успех от мошенничества, чтобы общественное здоровье и безопасность не подвергались опасности со стороны злоумышленников, использующих поддельные карты или сертификаты вакцинации. Закон о подлинности вакцинации (Truth in Vaccination) станет надежным средством, которое удержит людей от лжи о своем статусе вакцинации, обеспечит защиту общественного здоровья и поддержит восстановление нашей экономики. Я приветствую инициативу губернатора Хокул в борьбе с этим кризисом и благодарю члена Ассамблеи Джеффри Диновица за поддержку при прохождении этого законопроекта в легислатуре».

Член Ассамблеи Джеффри Диновиц (Jeffrey Dinowitz): «Информация о требованиях к вакцинации однозначно показывает, что они работают. Однако вызывает изумление невероятная легкость, с которой жители штата Нью-Йорк могут подделывать записи о вакцинации для имитации соответствия требованиям. Этот новый закон без сомнения поможет прокурорам и другим правоохранительным органам привлекать виновных к ответственности за ущерб, нанесенный общественному здоровью путем подрыва эффективности требований к вакцинации, действующих на рабочих местах, в организациях, ресторанах и других предприятиях. Я благодарю губернатора Хокул за подписание этого закона и сенатора штата Каплан за поддержку в проведении этого законопроекта через вторую палату».

Расширение доступа школ к существующим в штате базам данных иммунизации

Закон S.4962/A.5062 расширяет доступ школ к существующим в штате базам данных иммунизации, обязывая Департамент здравоохранения (Department of Health, DOH) обеспечить каждой школе доступ к записям об иммунизации учащихся школы. В настоящее время школы, не имеющие собственной медчасти, имеют доступ только для чтения к Системе данных об иммунизации штата Нью-Йорк (New York State Immunization Information System, NYSIIS). Вследствие этого школам приходится по отдельности искать записи об иммунизации каждого

ученика и вручную загружать их в свою базу данных. Учитывая, что в рамках борьбы с зимним пиком заболеваемости вакцинации подлежат все учащиеся в возрасте от 5 до 18 лет, предоставление школам возможности загружать полный список данных вакцинации позволит сэкономить много часов работы персонала школ и улучшит меры реагирования в школах.

Сенатор Элайджа Райхлин-Мельник (Elijah Reichlin-Melnick): «Этот новый закон позволит школьным медсестрам тратить меньше времени на однообразные бюрократические операции и больше заниматься вопросам здоровья подопечных детей. Я с гордостью внес этот двухпартийный законопроект, который сокращает бюрократические формальности и позволяет школьным медицинским работникам больше заниматься детьми, а не вводом текста. Пандемия COVID-19 научила нас, что наши системы здравоохранения и образования нужно сделать более эффективными, отзывчивыми и продуктивными, и этот закон является важной частью пакета законов, подписанных губернатором Хокул для продолжения движения штата Нью-Йорк в нужном направлении».

Член Ассамблеи Анна Р. Келлес (Dr. Anna R. Kelles): «Школьные медсестры играют очень важную роль в обеспечении физического и психического здоровья школьников во время пандемии COVID-19. Наш долг перед детьми принять меры для того, чтобы школьные медсестры заботились о них, а не о вводе данных. Медсестры потратили тысячи часов на ручной ввод данных о вакцинации учащихся. Этот закон позволяет медсестрам заниматься учащимися, а не данными. Это особенно важно сейчас, когда учащиеся чаще сталкиваются с психическими и эмоциональными проблемами в связи с пандемией, реакция на которые — особенно у детей младшего возраста — может проявляться в виде болезненных ощущений, болей в животе и головных болей. Школьные медсестры находятся на передней линии борьбы с этим кризисом, и я благодарю губернатора Хокул за подписание сегодня этого закона, который несколько облегчит их бремя».

Департамент здравоохранения (DOH) обязан провести исследование медицинского обслуживания, связанного с пандемией

Закон S.6375/A.5713 предписывает начальнику Департамента здравоохранения провести исследование о предоставлении амбулаторных и других медицинских услуг в связи с пандемией COVID-19. Затем начальник Департамента составит рекомендации по улучшению предоставления, качества, доступности и стоимости полного набора амбулаторных медицинских услуг, требуемых в штате. Результаты исследования и рекомендации будут опубликованы на сайте DOH. Этот закон поможет улучшить доступ жителей штата Нью-Йорк к медицинским услугам, особенно в зонах отсутствия государственных больниц, где жители шире пользуются амбулаторными услугами. Аналогичное исследование было проведено в 2017 году, поэтому представится возможность увидеть, как пандемия повлияла на нашу систему медицинского обслуживания.

Сенатор Диана Савино (Diane Savino): «В Статен-Айленде и нескольких других регионах штата нет государственных больниц. Это районы отсутствия государственных больниц. Это исследование амбулаторных медицинских услуг в штате в связи с пандемией COVID-19 поможет понять, где ресурсы штата есть и где они должны быть. Я благодарю моего коллегу члена Ассамблеи Чарльза Фолла за привлечение внимания к этой проблеме и губернатора Кэти Хокул за подписание этого закона».

Член Ассамблеи Чарльз Д. Фолл (Charles D. Fall): «Поскольку в Статен-Айленде и некоторых других частях штата Нью-Йорк нет государственных больниц, многие жители получают в местных учреждениях здравоохранения широкий диапазон медицинских услуг, включая физическую, травматологическую и лечебную диагностику и услуги, лабораторные экспресс-анализы и скрининг, педиатрические услуги и проверки женского здоровья для наиболее незащищенных категорий жителей. Сейчас мы продолжаем борьбу с пандемией и штаммами коронавируса, которые по-прежнему сильно влияют на нашу повседневную жизнь, и поэтому мы должны принять меры, чтобы жители могли непрерывно получать медицинское обслуживание. Когда жители в силу пожилого возраста или из-за отсутствия транспорта не могут поехать в другой медицинский центр в условиях ужесточения федеральных и штатных правил безопасности, это подрывает благополучие жителей штата Нью-Йорк, особенно на северном побережье Статен-Айленда».

Департамент финансовых услуг (DFS) обязан провести исследование последствий пандемии COVID-19

Закон S.6070-A/A.7324-A предписывает Департаменту финансовых услуг (DFS) провести исследование о последствиях пандемии COVID-19 с точки зрения получения кредитов малыми предприятиями и предприятиями MWBE в недостаточно охваченных банками и услугами районах. Районы проживания меньшинств и малообеспеченных категорий населения особенно сильно пострадали от пандемии, поэтому этот закон поможет руководителям штата лучше понять, как работают банковские услуги в этих регионах и какие есть решения для повышения доступности к банковским услугам.

Сенатор Джеймс Сандерс мл. (James Sanders Jr.): «Поскольку районы проживания меньшинств и малообеспеченных групп населения непропорционально сильно пострадали от пандемии COVID-19, руководителям и общественности важно понимать, какие последствия может иметь наличие или отсутствие банковских услуг в таких районах. Нам нужно изучить и понять, что мы можем сделать в банковском секторе для поддержки этих сообществ в будущем».

Член Ассамблеи Халил Андерсон (Khaleel Anderson): «Я с удовлетворением узнал, что губернатор Хокул подписала мой законопроект (A-7324A/S-06070A), который поможет лучше понять последствия пандемии COVID-19 в районах с

отсутствующим или недостаточным банковским обслуживанием. Банковские услуги важны для обеспечения финансового здоровья жителей и для расширения доступа к капиталу малым предприятиям и предприятиям MWBE, особенно в чернокожих и цветных общинах в городе Нью-Йорке и штате Нью-Йорк. Как председатель подкомитета по банкам в недостаточно обслуживаемых сообществах я занимаюсь восстановлением банковской инфраструктуры в исторически недостаточно обслуживаемых сообществах. Я благодарю губернатора за особое внимание к этому важному исследованию, которое поможет ускорить экономическое восстановление в чернокожих и цветных общинах штата для жителей и владельцев малых предприятий, которые с трудом получают доступ к капиталу».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)